

Vijeće za prevenciju kriminala (Brottsförebyggande rådet, Brå) je organ uprave koji radi na smanjivanju kriminala u društvu. To radimo iznošenjem činjenica i širenjem znanja o kriminalu i radu na sprečavanju kriminala.

Brå pomaže organima uprave: policiji, državnim odvjetnicima, sudovima i kazneno popravnim ustanovama, procjenjivanjem metoda rada koje najbolje funkcioniraju i ispitivanjem povjerenja u javnosti. Mi isto tako pružamo podršku područnom radu na prevenciji kriminala.

Brå je odgovorno za službenu statistiku kriminala u Švedskoj iz koje se, između ostalog, može vidjeti koliko kaznenih djela je prijavljeno u posljednjoj godini.

### **Kontaktirajte Brå:**

Adresa: Brottsförebyggande rådet, Box 1386, 111 93 Stockholm.

Adresa: Tegnérsgatan 23, 2 tr.

Telefon: 08-401 87 00 (centrala)

Telefax: 08-411 90 75

e-pošta: [info@bra.se](mailto:info@bra.se)

[www.bra.se](http://www.bra.se)

### **Sudstvo**

Brå pripada sudstvu, koje se sastoji od više organa uprave koji rade na vašoj sigurnosti i zaštiti. Oni između ostalog odgovaraju za sprečavanje i istraživanje kaznenih djela, ispitivanje kaznenih djela na sudu, izvršavanje presuda i nadziranje prava osoba oštećenih kaznenim djelom.

Pod sudstvom se smatra: Policija (Polisen), Državno odvjetništvo (Åklagarmyndigheten), Državni zavod za sudsku medicinu (Rättsmedicinalverket), Organ uprave za kaznena djela ekonomskog kriminala (Ekobrottsmyndigheten), Kazneno popravne ustanove (Kriminalvården), Švedski sudovi (Sveriges Domstolar), Vijeće za prevenciju kriminala (Brottsförebyggande rådet) i Organ za zaštitu prava osoba oštećenih kaznenim djelom (Brottsoffermyndigheten). Ministarstvo pravosuđa (Justitiedepartementet) je odgovorno za pravosudne organe vlasti.

### **Da li ste bili izloženi kaznenom djelu?**

Ako ste bili izloženi kaznenom djelu trebate isto što prije prijaviti policiji u kotaru u kojem je kazneno djelo počinjeno .

Ako se kazneno djelo upravo događa, nazovite 112.

Inače nazovite 114 14 ili posjetite najbližu policijsku stanicu.